

个别教练车“野场地”违规练车

运管、交警加强巡查执法

本报(记者余建文 通讯员刘颖杰)过年之后,报名学车的人渐渐多了起来。个别教练为图省事,利用城市道路和路边空地等非正规场所教学员练车,留下了安全隐患。

近日,有网友发帖反映,江北慈城镇的一块路边空地,春节后变作了教练车训练场。上周末,记者从江北运政大队获悉,大队执法人员在现场的确查到一辆违规教练车,当时地上画了两条线,学员正驾车练习开直线。执法人员介绍,调查后得知,某驾校一名教练是当地人,在那里设了个报名点,因为路近,就让初学的学员在此先练练手,“尽管情节不严重,但还是属于违规教学,大队将依照规定对教练员处以罚款。”

本月初,有市民在网上投诉,说江东滨江大道今年初明明已经取消作为教练车学车路段,但近一个月来,在晚上和周末的时候,还是常有教练车在此练车,给交通安全带来隐患。上周五上午10时多,记者来到滨江大道,发现一辆教练车正在路上练车,慢慢地兜了好几个圈。家住附近波城小区的张先生告诉记者,滨江大道学车路段虽然被取消了,个别教练车还是“依依不舍”,时常溜进来练车,双休日天气好时会更多一些,从江东北路口一直到浪琴海小区门口,来回绕圈。

他希望管理部门通过视频监控等手段,加强执法力度,“拦住”违规教练车。

对此,市交警局作出回复,根据反映,教练车在滨江大道练车主要集中在警力相对比较薄弱的时间段。下一阶段,辖区交警大队将与相关部门协调,逐步完善标志设施,加强路面巡查,并欢迎市民举报。记者从运管部门了解到,经过几年来的持续整治、规范,教练车不在正规场地教学的这个问题基本得到根治,近一两年来,查到的违规车越来越少。江东运政大队有关负责人介绍,现在符合规定的驾校在训练场地配备等硬件都是符合国家规定的,可以说,每一辆教练车均不缺教学场地,路考训练绝大多数也是花钱买场地的。之所以还有个别教练车在“野场地”违规教学,主要是贪图路近,方便,多数为训练科目一的倒桩,“但即使是这种‘小毛病’,也留有交通安全隐患,不能忽视”。运政部门欢迎学员和市民对教练车违规培训行为进行监督、投诉,一旦查实,坚决依法依规处理。

前天上午,鼓楼街道党工委在鼓楼步行街举办“爱满鼓楼”大型志愿服务活动。市第一医院、第二医院、李惠利医院、秀水社区“巧手编织队”等各辖区单位以及社区党员志愿者在步行街钟楼下设摊开展义诊、义卖、咨询、微心愿认领等爱心服务。活动吸引了500余名市民踊跃参与。(冯小平 张焯 摄)

七旬老太倒地受伤 路人邻里竞相帮忙

本报(记者黄丽娟 通讯员毛一波 肖艳)“感谢我身边的这些活雷锋,让我和老伴感到很温暖。那天要是没有这些好心人,我老伴的生命可能都有危险。”日前,一位85岁的大爷带着一封感谢信来到海曙南门街道万安社区,希望通过社区感谢那些帮助过他的人。

大爷名叫刘信,家住万安社区文化家园,一个月前的一天下午3时许,他和77岁的老伴孙玲菊推着自行车走在小区附近时,孙大妈突然腿部抽筋,重心不稳,连人带车摔倒在地。刘大爷吃力地搀扶起老伴后,看到其头部有裂口,血流不止,一时慌了神。

就在他一筹莫展之际,家住文化家园二期的许先生正好开车经过,看到孙大妈捂着血淋淋的伤口,他赶紧停车。当时家住汇头巷的蒋女士也恰巧路过,了解情况后,决定和许先生一起将孙大妈送往医院急救。蒋女士让刘大爷先回家去取医保卡,还将自己的手机号码留给刘大爷方便联系。

当刘大爷拿着医保卡赶到医院时,已经过去一个多小时了,看到老伴已经止血缝针,躺在病床上睡着了。此时,蒋女士仍陪在孙大妈身边,轻轻擦拭掉她脸上的血迹,并帮忙清洗衣服上的血迹。直到晚上7时多,孙大妈醒了,蒋女士才安心离开。第二天一早,蒋女士和家人又拎着补品和水果来探望孙大妈……

“我们和这两位好心人素昧平生,想不到他们还这么热心!”刘大爷感慨道。而邻里之间,感动仍在继续。孙大妈出院后,住在楼上的孙女士得知了此事,便多次上门给二老送上各种鱼、肉、蛋和新鲜的时令蔬菜,荤素搭配。家住锦沧文华的李师傅,闻讯也送来瓜果蔬菜……

刘大爷告诉记者,春节过后,蒋女士又带着两箱鸭蛋和一条羊腿来看望他们二老,说到动情之处,他连连竖起大拇指:“虽然我们是空巢老人,但大伙却让我们感受到了浓浓的邻里情,社区情。”

张德江指出,湖南衡阳破坏选举案已经依法依规严肃处理。这个案件教训十分深刻,必须引以为戒,完善制度,堵塞漏洞。要切实加强对人大代表选举工作的领导,把好代表“入口关”,坚持严格依法办事,充分发挥各级人大常委会职能作用,完善代表资格审查机制,加强对选举全过程的有效监督,确保选举工作风清气正。

受全国人大常委会委托,全国人大常委会副秘书长李建团就立法修正案草案作了说明。在说明修改立法法的工作过程后,李建团从6个方面说明了立法修正案草案的主要内容:一是完善立法体制,包括实现立法和改革决策相衔接、赋予设区的市地方立法权、落实税收法定原则、对部门规章和地方政府规章权限进行规范。二是发挥人大在立法工作中的主导作用。三是深入推进科学立法、民主立法。四是完善制定行政法规的程序。五是加强备案审查。六是对司法解释的规范和监督。

会议由大会主席团常务主席、执行主席沈跃跃主持。岐山、张高丽分别到四川代表团、辽宁代表团、青海代表团、贵州代表团、海南代表团、新疆代表团参加审议。

爷爷在上海成了老板后,对店员如同儿女,爷爷去世时,很多昔日店员从上海赶到贵州送别。她很早就立志做像爷爷一样的商人。

把家风传承下去 乐善好施的家风影响着刘国娟,这些年她做的好事实在太多了:1998年长江流域发生洪灾,她捐了款;2013年余姚水灾,她送去40万元物资……刘国娟乐善好施,影响着她的女儿们。

2008年南方遭受雪灾,养女小竟将自己在厂里生产的蚕丝被运往灾区。面对媒体的采访,她说:“是妈妈教导我要帮助别人!”近几年,她年年都给自已企业所在地江苏南通的一家养老院送去蚕丝被。养女小敏和丈夫去年给家乡贵县捐赠了一批摄像头。女婿说:“要向妈妈学习!”

刘国娟上小学三年级时,放学路上捡到了一只装着40元钱的皮夹,她在原地等候失主,错过了吃饭时间,本以为找她多时的母亲会骂她,没想到母亲替换她守在原地,让她回家去吃饭。

上世纪八十年代,刘国娟捡到一枚金戒指,她贴出海报,三个月后终于物归原主。

在刘国娟的言传身教下,女儿小银在上海读大学时得了3000元奖学金,从自动取款机取钱时发现账户里多了一个零。她马上跑到银行,不料银行已下班,又打电话过去退回了27000元。

虽然昔日贵县古镇在行政区划中已经变成了一个社区,但“宁波帮”留下的美德在一代代贵县人身上传承。出生、创业于此的刘国娟,就是一颗耀耀的传承之星。

金维雅退休前是潮浦镇敬老院的出纳,她至今记得刘国娟第一次来慰问老

人时的情景。1995年的一个下午,刘国娟骑着三轮车,拉着一车方便面来到敬老院。刘国娟走后,老人们让她去给刘国娟送面锦旗。她多方打听,找到了刘国娟开的小超市,将锦旗送了过去。

2003年天气最热的时候,刘国娟和丈夫送来一台空调,这是敬老院用上的第一台空调。后来大家才知道,这是刘国娟家里唯一的空调。

刘国娟非常孝敬自己的长辈,婚后不久,她就把年迈的婆婆接到自己创业的贵县生活,后来又接来了自己的父母。

刘国娟说,善待老人是受父母的言传身教。父母一直照顾着村里的一位孤寡老人,当这位老人去世时,父亲拿来新衣服给他换上,还给老人送了终,村里还有一位经常喝醉酒的老人,别人都嫌弃他,父亲常在他喝醉时,将他领回家中,送上食物。

给两百职工一个温暖的家 上世纪八十年代,刘国娟从贷款50元卖棒冰起家,摆水果摊、开小店,建超市……如今,她拥有4家超市和一家加工厂,员工200多名。

从第一次招工开始,刘国娟就善待员工。1993年,为员工办养老保险的企业在宁波凤毛麟角,刘国娟已为店里的每一名员工办了。

2008年,潮浦镇保安陈天荣勇斗歹徒受伤,刘国娟得知他妻子是依木超市员工,不仅解决了他的部分住院费,还让他妻子带薪回家照顾丈夫。有一年,一名员工家里1000多箱葡萄滞销,刘国娟花3万元买下,送给了敬老院。

这几年,企业招工普遍困难,但刘国娟的超市里没有走掉一个人。

刘国娟也要求女儿们善待员工。养女小竟大学毕业后开了一家公司生产蚕丝被,最初销路不好,想裁员,被刘国娟制止:要和职工同舟共济!

在采访中,刘国娟多次讲到爷爷刘根堂对自己的影响,他一直牢记爷爷“不要给子女积财,要给子女积德”的家训。

爱心满鼓楼 前天上午,鼓楼街道党工委在鼓楼步行街举办“爱满鼓楼”大型志愿服务活动。市第一医院、第二医院、李惠利医院、秀水社区“巧手编织队”等各辖区单位以及社区党员志愿者在步行街钟楼下设摊开展义诊、义卖、咨询、微心愿认领等爱心服务。活动吸引了500余名市民踊跃参与。(冯小平 张焯 摄)

大碑55家商铺义卖 本报(记者冯小平 通讯员龚艺群)“品牌羽绒服,快来看看!”“洗衣液,两包18元!”前天,北仑大碑街道东街及镇大路上,商摊被里三层外三层的市民围得水泄不通。55家商铺自发举行义卖活动,所得钱款将用于北仑区患“两癌”(即乳腺癌和宫颈癌)妇女的专项补助。

家住大碑街道兴盛家园的顾女士花600元钱买了一件羽绒服,并将钱直接投进了捐款箱里。顾女士说,虽说自己已有两件羽绒服,但这一件买得最有意!

参加义卖活动的商家告诉记者,大碑这几条老街早些年商铺林立、人气很旺,后来渐渐衰败,路况也差了很多,两边的建筑年久失修。为了保存老城区的传统风貌,去年大碑街道投资1400万元,重新将老街打造成了传统文化味浓、生活气息足的特色街区。“现在环境好了,生意也好许多。为了回报社会,前几天我们几家商铺和街道协商,举办义卖活动,结果报名的商铺有50多家。”服装店主李贺爱说。

短短半天时间,义卖所得已有两万余元。图为义卖现场。(冯小平 龚艺群 摄)

两小时、两百米、两事故 司机直叫“倒霉” 本报(记者冯小平 通讯员姚王力)短短两个小时,不到两百米的距离,货车司机林师傅竟连出两起交通事故。

3月5日早上10时不到,宁波港公安局北仑港区交警中队的交警巡逻至北仑迎宾路与大河北路路口时,看到有两辆汽车发生追尾事故。交警立即上前处理,发现被追尾的货车司机林师傅很眼熟,而林师傅见到交警,也直呼“倒霉”。原来,当天上午8时多,林师傅就在这起事

故现场前方不到两百米处,与另一辆货车发生了刮擦事故,当时也是该交警处理的。所幸第一次事故造成的损失不大,在交警的调解下,林师傅赔了对方两百多元钱。而第二起事故,损失比第一次要大,处理难度也大了许多。

据交警称,当天林师傅的两起事故都是下雨路面湿滑引起的。为此交警提醒广大司机朋友:遇到天气恶劣、路面湿滑时,驾车出行特别是在过路口时一定要慢速通过,以确保安全出行。

借条上擅自加“月息叁分” 原告被罚6000元 本报(记者王伊婧 通讯员赖臣卢碧蓉)日前,象山法院在审理一起民间借贷纠纷案中,发现原告蔡某伪造重要证据,擅自在借条上加上“月息叁分”,进行虚假陈述,妨碍案件审理。最终,法院对蔡某处以罚款6000元。

去年7月,林某向蔡某借款2万元,并当即出具借条一份。后林某未按期支付利息,也未归还本金,故蔡某于去年12月向法院提起诉讼,要求林某立即归还借款2万元,并支付利息5600元。

今年1月,法院开庭审理该案,被告林某经传唤未到庭参加诉讼。庭审中,原告蔡某向法院提供了借条复印件一份,证明林某向其借款2万元以及约定借款利息为月息三分的事实。

由于在庭审过程中,蔡某没有提供借条的原件,承办法官多次向蔡某询问借条复印件上的“月息叁分”是谁书写的。蔡某坚称:“一开始就写好的,不是后来加上去的。”并当庭承诺:“保证提供的证据是真实的,如有不真实、伪造证据的,愿受法律的制裁;如构成犯罪的,愿意承担刑事责任。”

庭后,原告蔡某向法院提交借条原件,但借条原件中并未载明“月息叁分”字样。

今年2月5日,承办法官再次向蔡某核实借款的有关事实,蔡某才坦白,为弥补诉讼中的律师费开支和减少自身损失,自己在借条复印件上写上了“月息叁分”。

法官认为蔡某在诉讼过程中伪造证据,并在庭审中作虚假陈述,已经触犯《中华人民共和国民事诉讼法》的规定,故法院依法对蔡某处以罚款6000元。

经法官训诫后,蔡某向法院提交了检讨书。

中国移动通信集团浙江有限公司宁波分公司 GSM21 期及 TD7 期建设项目环境影响评价第二次公告

(一)建设项目情况简述 项目名称:中国移动通信集团浙江有限公司宁波分公司 GSM21 期及 TD7 期建设项目 项目性质:新建 建设单位:中国移动通信集团浙江有限公司宁波分公司 建设地点:宁波市 建设内容:新建 GSM 基站 172 座,TD-SCDMA 基站 418 座,主要覆盖宁波市各县市,同期建设相关的电源、传输、配套等设备。 建设目的:覆盖城乡乡村和交通干线,扩大网络容量,为用户提供移动基本话音业务、数据业务和增值业务。

(二)建设项目可能造成的环境影响概述 移动通信是由基站通过天线系统接收和发射特定频率的电磁波来实现的,达到用户终端与通信网络连接的目的。基站正常运行时,天线向周围发射一定频率范围内的电磁波,导致周围电磁辐射场增强。

(三)预防或者减轻不良环境影响的对策和措施的要点 合理选择移动通信基站的位置;调整发射天线的高度、朝向;控制基站发射功率;向环境保护主管部门进行申报、登记,并接受监督管理;电磁辐射环境监测及评价验收。

(四)环境影响报告书提出的环境影响评价结论的要点 移动通信基站建设符合国家产业政策;经分析评价,本项目基站周围关心点的电磁辐射水平符合国家限值规定;从环境保护的角度论证,移动通信基站的运行可行。

(五)公众查阅环境影响报告书简本的方式、期限及其他 公众可在网址 www.mtc.org.cn 查阅简本。

(六)征求公众意见的范围和主要事项 受本项目影响的公民、法人或其他组织的代表,关心本项目环境保护工作的其他公众。

(七)征求公众意见的具体形式 如需了解情况,或有意见和建议,可通过信函或电话联系。

(八)公众提出意见的起止时间 自本项目公告之日起 10 个工作日内。

(九)当地环保部门、环评单位和项目建设单位联系电话及联系人

名称	项目审批部门	建设单位	环评单位
	宁波市环境保护局	中国移动通信集团浙江有限公司宁波分公司	浙江国辐环保科技有限公司
地址	宁波市柳汀街 545 号	宁波市高新区光华路 2 号	杭州市登云路 518 号 1 幢 18 楼
邮编	315000	315040	310012
电话	0574-87115006	13957400000-7777	0571-28992137
电子邮件	fushe@nbepb.gov.cn	jiayt@zj.chinamobile.com	nwd@mtc.org.cn
部门/联系人	辐射处/岳	工程部/郑	环评中心/倪